



Svätoplukovo kráľovstvo oživa

V Šintave vyhlásili 6. júna výsledky celoslovenskej literárnej a výtvarnej súťaže Svätoplukovo kráľovstvo oživa. Cieľom súťaže bolo budovanie národnej hrdosti, vlasťenectva a bola príspevkom k sebareflexii našej národnej identity, orientovania pozornosti žiakov na aktuálne témy v našej spoločnosti a významné historické medzníky. Jej tohtoročný 5. ročník sa konal pod záštitou ministra kultúry Mareka Maďariča.

red



Súťaž je jednou z aktivít na šírenie mena Svätopluka.

Deň rodiny 2014

Dobrovoľníci a pracovníci Centra pomoci pre rodinu v spolupráci s Mestom Trnava, pod záštitou Arcibiskupského úradu v Trnave pripravili 25. mája kultúrno-zábavné popoludnie na oslavu Medzinárodného dňa rodiny. Deň rodiny sa začal omšou v Katedrále sv. Jána Krstiteľa a pokračoval na nádvorí Domu Spoločnosti Ježišovej a v Mariánskej sále, kde bol pripravený kultúrny program.

red



Programom zaujali aj najmenších.

Parkom lietali ostré šípy

S podporou predsedu TTSK Tibora Mikuša, starostu obce Voderady Mareka Turanského a vedenia SMS TTSK s. r. o., správcu areálu kaštieľa vo Voderadoch sa v sobotu 6. júna uskutočnilo 3. kolo Slovenského pohára v 3D lukostrelbe.

V príjemnom prostredí parku pri kaštieli sa v rámci pretekov stretlo viac ako 130 priaznivcov lukostrelby všetkých vekových kategórií. Archery Club Geronimo Trnava v zastrešení Slovenskej lukostreleckej asociácie 3D, obec Voderady a občianske združenie ARS Boni Voderady pripravili pre lukostrelcov zaujímavú trasu pretekov a priestranú strelnicu, slúžiacu okrem samotnej súťaže aj na ukážku rôznych techník lukostrelby pre verejnosť so zámerom získať pre tento šport záujemcov z radov mládeže.



Príprava pred štartom pretekov.

Organizátori počítajú, že vo výnimočnom prostredí zámockého parku sa budú aj v budúcnosti konať ďalšie lukostrelecké súťaže s cieľom osloviť postupne krajinu V4, čo je

ďalší zaujímavý športový projekt v súvislosti s predpokladaným zámerom budovania Národného olympijského centra vo Voderadoch.

Mária Kramplová

Letná kúpeľná sezóna otvorená

V sobotu 7. júna otvorili už 23. ročník Letnej kúpeľnej sezóny v Piešťanoch. Najvýznamnejšie podujatie pre Piešťancov a návštevníkov mesta zorganizovalo mesto Piešťany v spolupráci so Slovenskými liečebnými kúpeľmi a. s. Piešťany. V tomto roku podujatie získalo ďalší rozmer – v plnej miere sa prejavila ľudská spolupatričnosť s tragickou nehodou študentov trnavského športového gymnázia. Na výzvu podpredsedníčky NR SR Renáty Zmajkovičovej minútu ticha vzdali všetci prítomní pred Domom umenia úctu obetiam tragickej nehody autobusu na diaľnici D1 a spoločne poslali energiu pozostalým. Po vystúpení generál-



Remo Cicutto (druhý sprava), primátor mesta Piešťany.

neho riaditeľa Slovenských liečebných kúpeľov a s. minútu ticha vystriedal spontánny potlesk. Klaus Pilz totiž verejne prisľúbil zrane-

ným študentom a pedagógom zabezpečenie rehabilitácie v piešťanských kúpeľoch po ich prepustení z nemocnice.

piestany.sk

Otvorenie putovnej výstavy v rámci projektu SEERISK

V priestoroch Úradu Trnavského samosprávneho kraja bola v posledných májových dňoch otvorená putovná výstava, ktorá sa realizuje ako súčasť diskusnej platformy ku klimatickým zmenám v rámci projektu SEERISK. Celý názov projektu

SEERISK je „Hodnotenie rizík spoločného riadenia katastrof a pripravenosť v podunajskom makroregióne“ a TTSK ho realizuje od júla 2012 v rámci Operačného programu Juhovýchodná Európa 2007 – 2013. Financovaný je z fondov Európskej únie (85%) a TTSK uhrádza 15 % zo svojho roz-

počtu. Projekt bude trvať do 31. decembra 2014. Interaktívna putovná výstava je inštalovaná na Úrade TTSK, potom bude presunutá do priestorov Mestského kultúrneho strediska v Senici, ďalej do Spoločenského domu v Kunove a nakoniec do Záhorského osvetového strediska Senica, kde putovná výstava zostane aj po skončení implementácie projektu SEERISK.

red



SEERISK



SOUTH EAST EUROPE

Transnational Cooperation Programme



Programme co-funded by the EUROPEAN UNION